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Proiect

SPITAL MUNICIPAL DR. AUREL TULBURE FAGARAS MEDICAL
ESSENTIAL SOFTWARE SOLUTION (FGRMeS)

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

SPITAL MUNICIPAL DR.  AUREL TULBURE FAGARAS, în calitate de beneficiar, anunta finalizarea
proiectului  „SPITAL MUNICIPAL DR. AUREL TULBURE FAGARAS MEDICAL ESSENTIAL SOFTWARE
SOLUTION (FGRMeS)“, contract de finantare nr. 1776/85/I3.3 / 21.10.2024

Proiectul  este  finanțat  prin  Planul  Național  de Redresare și  Reziliență  (PNRR),  Reforma:  I3.  Realizarea
sistemului  de  eHealth  și  telemedicină  /  Investiția  specifică:  I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în
infrastructura digitală a unităților sanitare publice.

Obiectivul general  al proiectului este dotarea instituției spitalicești cu soluții hardware și software care să
conducă la implementarea a 3 componente finanțate în cadrul apelului de proiecte.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS#1 Achiziția  de  echipamente  pentru  implementarea  Componentei  1:  Îmbunătățirea  rețelelor  de
comunicații (infrastructura IT);

OS#2: Achiziția de soluții software clinice care să conducă la îndeplinirea Componentei 2: Implementarea
și/sau îmbunătățirea software-ului clinic și a interoperabilității;

OS# 3 Achiziția de soluții software clinice care să conducă la îndeplinirea Componentei 3: Implementarea
și/sau îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității.

Rezultatele  in  urma  implementarii  proiectului  au  fost  achizitionarea  unui  set  de  echipamente  hardware,
precum si a unui set de solutii software medicale si non-medicale, precum si instruirea unui numar de 50
persoane din cadrul spitalului in utilizarea acestora.

Valoarea  totală  a  proiectului  este  2.932.886,40  lei,  din  care  valoarea  contribuție  PNRR fără  TVA este
2.464.610,42 lei.

Perioada de implementare a proiectului este: 21.10.2024 - 30.04.2026.

Impactul investitiei / reformei la nivel locat / teritorial: cresterea eficientei activitatii medicale si non-medicale
ca urmare a digitalizarii spitalului.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului
României“


